10.

Quantos capacitores de 1,00 xF devem ser ligados em paralelo para armazenar uma carga de 1,00 C
com uma diferenca de potencial de 110 V entre as placas dos capacitares?

descarregados e tém uma capacitancia de 25,0 uF. Uma diferenca de
potencial V = 4200 V entre as placas dos capacitores é
estabelecida quando a chave é fechada. Qual ¢ a carga total que

Os trés capacitores da figura ao lado estdo inicialmente - @&
|
J
!
|
atravessa o medidor A? \,

Determine a capacitancia equivalente do circuito ao lado paraC1 ¥ \ =10,0
wF, C2="5,00 uF e C3=4,00 uF. G

Um capacitor de 100 pF é carregado com uma diferenca de potencial de 50 V e a bateria usada para
carregar o capacitor é desligada. Em seguida, o capacitor é ligado em paralelo com um segundo
capacitor, inicialmente descarregado. Se a diferenca de potencial entre as placas do primeiro capacitor
cai para 35 V, qual é a capacitancia do segundo capacitor?

Na figura abaixo, uma bateria de 20,0 V é ligada a um circuito constituido por capacitores de
capacitancias C; = C = 3,00 uF e C3=C5 = 2,0 C, = 2,0C4 = 4,00 pF. Determine

(a) a capacitancia equivalente Cq do circuito;
(b) a carga armazenada por Ceg; I
(c) V1 do capacitor I. o)
(d) g, do capacitor . | |
(e) \V, do capacitor 2. [ |
() g2 do capacitor 2. G

|
I
|
(9) V5 do capacitor 3. ] ("J

(h) g3 do capacitor 3.

e G
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Qual é a capacitancia necessaria para armazenar uma energia de 10 kWh com uma diferenca de
potencial de 1000 V?

Qual é a energia armazenada em 1,00 m® de ar em um dia de "tempo bom", no qual 0 médulo do campo
elétrico da atmosfera é 150 V/m?

Um capacitor de 2,0 uF e um capacitor de 4,0 puF séo ligados em paralelo a uma fonte com uma
diferencga de potencial de 300 V. Calcule a energia total armazenada nos capacitares.

Um capacitar de placas paralelas cujo dielétrico é o ar é carregado com uma diferenca de potencial de
600 V. A 4rea das placas é 40 cm? e a distancia entre as placas é 1,0 mm. Determine:

(a) a capacitancia.

(b) o valor absoluto da carga em uma das placas.

(c) a energia armazenada.

(d) o campo elétrico na regido entre as placas.

(e) a densidade de energia na regido entre as placas.

Na figura ao lado, uma diferenga de potencial V=100 V é aplicada a um circuito de capacitores cujas
capacitancias sdo C; = 10,0 pF, C, = 5,00 pF e C3 = 4,00 pF. Determine:
(@) gs.

(b) Vs. s

(c) Energia armazenada Us. \
(d) Qi. v | Ca
(e) Vu T
(f) Energia armazenada Uj. = |




(9) Ga.
(h) V,.
(i) Energia armazenada U..

11. Nafigura ao lado, qual é a carga armazenada nos capacitares de placas
paralelas se a diferenca de potencial da bateria é 12,0 V? O dielétrico

de um dos capacitores é o ar; o do outro, uma substancia com k = 3,00.

Para os dois capacitares, a area das placas é 5,00x10° m? e a distancia
entre as placas é 2,00 mm.

12. A figura ao lado mostra um capacitor de placas paralelas com uma
area das placas A = 5,56 cm? e uma distancia entre as placas d =
5,56 mm. A parte da esquerda do espago entre as placas é
preenchida por um material de constante dielétrica K; = 7,00; a
parte da direita é preenchida por um material de constante dielétrica
K, =12,0. Qual é a capacitancia?
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